

ВЫБИРАЯ ШКОЛУ

Пора в школу... Сколько за этой фразой радостного беспокойства. Стоя на пороге больших перемен Вы внутренне зажимаетесь перед большим вопросом «Куда пойти учиться? Какую школу выбрать? Не зря с самого детства нам внушали, что школа – это второй дом. И хотя воспитательная функция сейчас отошла на второй план, уступив место образовательной, все же именно школа по-прежнему является той средой, где бережно, день за днем будет формироваться личность ребенка.



НИНА СЕДОВА,
 ПРЕЗИДЕНТ НЕГОСУДАРСТВЕННОГО
 ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
 СРЕДНЕЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
 ШКОЛЫ ИМЕНИ С. В. МИХАЛКОВА

«В этом году школе исполняется уже 22 года! И с уверенностью можно сказать, что мы убедительно доказали свою актуальность и востребованность на рынке образовательных услуг.»

Каждый ответственный родитель понимает, как важно здесь не ошибиться. А какой выбор здесь правильный? Тот, который учитывает ценности вашей семьи и удовлетворяет потребности ребенка. В общем, волнение при выборе школы вполне оправданно – именно этот выбор во многом определяет будущее вашего ребенка. Каким он станет, состоится ли, сможет ли проявить себя в жизни. Будет ли он радостью идти туда каждое утро или поход в школу станет ежедневным испытанием? Отвечая на эти вопросы, строя планы на ближайшее будущее семьи, вы одновременно и создаете будущую реальность огромной страны. Ведь от того, каким вырастет ваш ребенок, во многом зависит и здоровье общества. От этого казалось бы маленького, частного выбора, который совершается в эти дни во многих домах, зависит то, каким будет наш общий дом в будущем. И хотелось бы, чтобы он был крепким и светлым и чтобы наполняли его уверенные и успешные люди. Желающие и умеющие двигаться к цели, творить, созидать. Может ли современная российская школа справиться с поставленной задачей? Готова ли обучать и формировать буду-



щих лидеров? Попробуем разобраться. Процесс обучения можно разделить на две большие составляющие – обучающую и воспитательную. Качество образование в нижегородских школах, несомненно, на высоте. Об этом говорят показатели побед на международных олимпиадах и конкурсах. Знания оцениваются в баллах и эти баллы у нашего города достаточно высоки. А вот со второй функцией уже не все так просто. Известно, что личность формирует среда. И кроме комфорта физического, важен комфорт психологический. А его создает доброжелательность учителей, принятые в школе правила, уровень воспитания одноклассников. То есть для создания атмосферы, которой ребенку будет радостно, недостаточно красивой и удобной мебели. Необходим такой микроклимат, в котором ребенок будет успешно осваивать знания. К сожалению, не все школы стремятся решать обе эти задачи одновременно. Если родители заинтересованы, чтобы ребенок стал гармонично развитой личностью, нужно обязательно выбрать

именно ту школу, в которой соблюдены оба условия для успешного развития. И здесь частное образовательное учреждение становится отличной альтернативой школе государственной. Делая выбор в пользу частной школы, вы получаете огромное количество преимуществ. Во-первых, это совершенно иной уровень комфорта и безопасности. Просторные и светлые классы, обилие зелени, современное техническое оснащение, вкусная и полезная еда в столовой – все это делает пребывание в школе более радостным. Во-вторых, совершенно иная эффективность усвоения знаний. Малая наполненность классов позволяет подходить к каждому ребенку индивидуально, с учетом присущих именно ему особенностей восприятия. В-третьих, родители могут более эффективно общаться с педагогами и администрацией школы и иметь большее влияние на обучающий процесс. Бытует мнение, что в частной школе «за деньги все позволено». Однако, это вовсе не так. Частная школа вовсе не означает вседозволенность. Правила внутреннего поведения, принципы обучения – все

это направлено на успешную социализацию ребенка. Однако родители имеют возможность ежедневного общения с учителями, это позволяет оперативно решать любые сложности в процессе обучения, если они возникнут. Это позволяет ребенку с раннего возраста развиваться в условиях уважения к его потребностям. А это значит, что вырастая, он научится также уважать других. Пусть школа вашего ребенка будет доброжелательной и эффективной! Ведь от этого напрямую зависит его будущее. В этом году школа отмечает свое двадцатидвухлетие. Говорят, что яблоню познают по ее плодам. За время работы из стен школы вышли сотни детей, ставших высокочастотными специалистами в разных областях деятельности, состоявшихся, успешных. И если вы остановите свой выбор на частной школе им. С. В. Михалкова, то можете быть уверены – на пути к жизненным вершинам у вас и вашего ребенка есть опытный и надежный спутник. ■

ул. Бринского, 4а, тел. (831) 438-59-40,
mihalkovschool.ru